
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 1157/96 della Commissione, del 26 giugno 1996, che modifica il regolamento n. 1371/95 recante modalità d'applicazione del regime dei titoli d'esportazione nel settore delle uova

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 153 del 27 giugno 1996 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 58 del 29 luglio 1996, 2ª serie speciale)

Pagine 39 e 40, articolo 1, punto 2, paragrafo 1, dal primo all'undicesimo trattino:

anziché: «regolamento (CE) n. 1372/95»,
leggi: «regolamento (CE) n. 1371/95».

Rettifica del regolamento n. 1179/96 della Commissione, del 27 giugno 1996, relativo all'apertura di una gara permanente per l'esportazione di orzo detenuto dall'organismo d'intervento tedesco

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 155 del 28 giugno 1996 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 59 del 1º agosto 1996, 2ª serie speciale)

A pagina 48, articolo 6, paragrafo 1, lettera b), primo trattino:

anziché: «... 68 kg/hl»,
leggi: «... 60 kg/hl».

DOMENICO CORTESANI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*